
 

 

 
Federazione Italiana Giuoco Calcio 

 
Ordinanza n. 005/CSA/2022-2023 
Registro procedimenti n. 237/CSA/2022-2023 

 
LA CORTE SPORTIVA D’APPELLO NAZIONALE 

I SEZIONE  

composta dai Sigg.ri: 

Carmine Volpe – Presidente  

Daniele Cantini – Componente (relatore) 

Michele Messina – Componente  

Franco Granato – Rappresentante A.I.A. 

 

nella camera di consiglio del 2 maggio 2023, tenutasi in videoconferenza, a seguito del 

reclamo numero 237/CSA/2022-2023, proposto dalla società F.C. Internazionale Milano 

S.p.A. e dal calciatore Lukaku Bolingoli Romelu in data 16.04.2023 avverso la sanzione 

della squalifica per 1 giornata di gara inflitta al calciatore Lukaku Bolingoli Romelu, in 

relazione alla gara di Coppa Italia Frecciarossa Juventus/Internazionale del 04.04.2023; 

ha pronunciato la seguente 

 
ORDINANZA 

visto il reclamo proposto dalla società F.C. Internazionale Milano S.p.A. e dal calciatore 

Lukaku Bolingoli Romelu in data 16.04.2023 avverso la sanzione della squalifica per 1 

giornata di gara inflitta al calciatore, in relazione alla gara di Coppa Italia Frecciarossa 

Juventus/Internazionale del 04.04.2023; 

visto il dispositivo di questa Corte n. 211/CSA/2022-2023, pubblicato in data 21.04.2023, 

con il quale è stato respinto il reclamo n. 237/CSA/2022-2023 proposto dalla società F.C. 

Internazionale Milano S.p.A. e dal calciatore Lukaku Bolingoli Romelu; 

visto il Com. Uff. n. 170/A del Presidente Federale, datato 22.04.2023, con il quale è stata 

concessa la grazia al calciatore Lukaku Bolingoli Romelu, in relazione alla squalifica a 

quest’ultimo irrogata dagli organi di Giustizia Sportiva; 



 

 

considerato, pertanto, che la sanzione inflitta al suddetto calciatore dagli organi della 

Giustizia Sportiva è estinta e quindi non vi sono i presupposti per il deposito, da parte di 

questo organo giudicante, delle motivazioni e per la pubblicazione della decisione, di cui 

all’art. 73, comma 4, C.G.S; 

P.Q.M. 

dispone di non dar luogo al deposito delle motivazioni e alla pubblicazione della decisione. 

Dispone la comunicazione alla parte con PEC.  

 

 

 

IL RELATORE                           IL PRESIDENTE  

Daniele Cantini                                                  Carmine Volpe 

 

 

Depositato  

 

IL SEGRETARIO 

Fabio Pesce    
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